
                                                              ATA   DA 033a.    SESSÃO   ORDINÁRIA     DA 

                                                             CÂMARA  MUNICIPAL  DE  CAMPO  LIMPO 

                                                              PAULISTA                    -     14a.  LEGISLATURA 

Aos dois dias  do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois,  nesta cidade, sede do 

Município de Campo Limpo Paulista, Comarca de Jundiaí, Estado de São Paulo, no 

Plenário da Câmara, sito no 1º andar do Edifício do Paço Municipal, na Av.  Adherbal 

da Costa Moreira, 255 – Centro, aí, dezoito horas e quinze minutos,  constata-se a pre-

sença dos Senhores Vereadores ADRIANO BENEDETTI, ANA PAULA CASAMASSA 

DE LIMA, ANTONIO FIAZ CARVALHO, CLEBER BUENO DA SILVA, CRISTO-

FER BARRETO DOS SANTOS, DIEGO HENRIQUE ITO, DIONIZIO DONIZETTE 

SILVEIRA,  EDSON DAGMAR GROSSKLAUSS, GILBERTO DE SOUZA GALDI-

NO, JOSE CARLOS RAIMUNDO, JOSÉ FERNANDO DOS SANTOS, JURANDI 

RODRIGUES CAÇULA e KESLEY CRISTINE FORESTO CAVICHIO, conforme 

registros no sistema eletrônico. Com o número legal de Vereadores presentes, são decla-

rados abertos os trabalhos da trigésima terceira Sessão Ordinária da décima quarta 

Legislatura, sob a presidência do titular, Vereador Diego Henrique Ito, secretariado 

pelos Vereadores Cristofer Barreto dos Santos e Kesley Cristine Foresto Cavichio, res-

pectivamente 1º e 2º Secretários. Toma assento à Mesa o Vereador Adriano Benedetti, 

Vice-Presidente. Prosseguindo, o senhor Presidente solicita e obtém, em cumprimento 

ao Regimento Interno da Casa, a leitura de trecho da Bíblia Sagrada, por intermédio do 

Vereador Adriano Benedetti. Prosseguindo, o senhor Presidente  coloca em discussão a 

Ata da trigésima segunda Sessão Ordinária de vinte e um de junho do ano de dois mil e 

vinte e dois, sem ocorrência de debates. Em votação, o senhor Presidente solicita aos 

Vereadores que registrem o voto no sistema eletrônico. Votaram favoravelmente os Ve-

readores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antonio Fiaz Carvalho, 

Cleber Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio Donizette Silveira,  Ed-

son Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fer-

nando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio. O se-

nhor Presidente que, regimentalmente não vota, proclama aprovada com doze votos a 

Ata da trigésima segunda Sessão Ordinária de vinte e um de junho do ano de dois mil e 

vinte e dois. O senhor Presidente coloca à disposição do Plenário o Boletim Informativo 

nº 12 relativo ao período de vinte e dois de junho  a dois de agosto do ano de dois mil e 

vinte e dois relatando as correspondências recebidas nesta Casa Legislativa. Coloca 

também os balancetes da Câmara Municipal referentes aos meses de maio e junho/2022 

à disposição do Plenário e da Comissão de Finanças, Contas e Orçamento. Em seguida, 

solicita ao primeiro Secretário que faça a chamada dos Vereadores para a leitura das 

seguintes Indicações apresentadas: Indicação nº 9.491 do Vereador Gilberto de Souza 

Galdino, sugerindo ao Prefeito Municipal determinação de providências para o desas-

soreamento do rio que flui paralelo à Estrada do Lago, na Estância Figueira Branca; 

Indicação nº 9.492 do Vereador Dionízio Donizette Silveira, propondo ao Prefeito Mu-

nicipal  determinação de providências no sentido de que seja realizada a operação tapa 

buraco nas Ruas do Bairro Jardim Santa Maria; Indicação nº 9.493 do Vereador Cris-

tofer Barreto dos Santos, propondo ao Executivo determinação de providências para  a 

reconstrução do obstáculo transversal, popularmente conhecido por lombada, na Rua 

Rio Tejipió, próximo ao número 667, no Jardim Santo Antônio I, acompanhado de efi-

ciente sinalização;  Indicações números 9.494 e 9.495 do Vereador José Carlos Galdino: 

9.494, indicando ao Chefe do Executivo determinação de providências visando a  im-

plementação de um programa para coleta de óleo de cozinha nas escolas do município, 

através de parceria com a Sabesp e ong que realiza a coleta seletiva; e 9.495, propondo 



ao Prefeito Municipal a implantação  de  banheiros, bebedouros e lixeiras na área verde 

localizada na rua Água Marinha, popularmente chamada de Praça do Marchetti, bus-

cando oferecer à população a infraestrutura necessária para a prática de atividades 

físicas e de lazer;  Indicações números 9.496 a 9.499 do Vereador Edson Dagmar Gros-

sklauss: 9.496, propondo ao Prefeito Municipal a instalação de guard rail nas Rua Pal-

meiras dos Índios com a Rua Sena Madureira no Bairro Vista Alegre; 9.497, indicando 

o recapeamento asfáltico das Avenida Jose Mezzalira (em frente ao bar do Carlão- 

Venda de palmito) no Bairro Marajoara; 9.498, sugerindo ao Prefeito Municipal de-

terminação de providências visando ao credenciamento de pátio  próximo a região  de 

nossa cidade para remoção dos veículos que se encontram abandonados nas nossas vias 

públicas; e 9.499, propondo a ampliação do itinerário  da linha de ônibus da Rápido 

Luxo do Bairro Figueira Branca, incluindo mais um ponto na Rua Louriente e remane-

jando o ponto final ´para a  Rua Belfort, no Condominio Ville Saint James; Indicação nº 

9.500 da Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio, sugerindo ao Prefeito Municipal 

determinação de providências para incluir  nos  Jogos Escolares esportes para Pessoas 

com Deficiências– PCD. Em seguida, o Senhor Presidente proclama seu despacho favo-

rável às Indicações lidas, encaminhando-as ao Chefe do Executivo. Prosseguindo, o  

senhor Presidente solicita à Assessoria Legislativa a leitura, para conhecimento do Ple-

nário, das Ementas das proposituras protocoladas na Casa. Solicita e obtém o uso da 

palavra o Vereador Jurandi Rodrigues Caçula que requer a leitura na íntegra das Mo-

ções de sua autoria de  números 2.254 e 2.255. A seguir, o senhor Presidente coloca em 

discussão o requerimento verbal apresentado pelo Vereador Jurandi Rodrigues Caçula 

e sem debates, prossegue com sua votação, restando aprovado por unanimidade. A se-

guir, o senhor Presidente solicita à Assessoria Legislativa a leitura das Ementas das 

proposituras que seguem: a)  Projeto de Lei nº 3.008 do Executivo, autoriza o Executivo 

a celebrar convênio com o Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região visando a ces-

são de servidores públicos concursados, para prestação de serviços em unidade jurisdi-

cionada do Conveniado dentro do Município de Campo Limpo Paulista; b) Projeto de 

Lei nº 3.014 do Vereador José Carlos Raimundo, que oficializa o Hino à Negritude no 

município de Campo Limpo Paulista, e dá outras providências; c) Projeto de Lei nº 

3.015 do Vereador Adriano Benedetti, que reconhece o risco da atividade ao atirador 

desportivo integrante de entidade de desporto legalmente constituída; d) Projeto de Lei 

nº 3.016 do Vereador José Fernando dos Santos,  Dispõe sobre a autorização da cons-

trução de Tanque Batismal, quando da implantação do “Parque da Cidade” no municí-

pio, para utilização da população geral e Igrejas cristãs existentes no município de 

Campo Limpo Paulista e dá outras providências; e) Projeto de Lei Complementar nº 

720 do Executivo,  dispõe sobre a redução da jornada de trabalho do servidor público, 

do qual seja dependente pessoa com deficiência, f) Projeto de Lei Complementar nº 722 

do Vereador José Carlos Raimundo, dispõe  sobre a redução da jornada de trabalho do 

servidor público, do qual seja dependente pessoa com deficiência; g) Projeto de Lei 

Complementar nº 723 do Executivo, altera o artigo 1° da Lei Complementar n° 336, de 

23 de novembro de 2007, que regulamenta o cálculo da Carga Suplementar de Traba-

lho, prevista no artigo 36 do Estatuto do Magistério Público Municipal, alterado pelas 

Leis Complementares números 491, de 3 de setembro de 2015, e 494, de 28 de outubro 

de 2015; h) Moção nº 2.252 do Vereador Adriano Benedetti, repudia  o humorista Leo 

Lins pela atitude lamentável de postar em suas redes sociais, no dia 29 de junho de 

2022, um vídeo no qual tratava de forma jocosa a condição de uma criança com hidro-

cefalia, ofendendo vergonhosamente as pessoas que se encontram nesta condição, além 

de, no mesmo vídeo, ter praticado xenofobia contra os brasileiros nascidos na Região 



Nordeste do país, especialmente os nascidos no Estado do Ceará; i) Moção nº 2.253 do 

Vereador José Carlos Raimundo, aplaude o munícipe Tiago Pinheiro, escritor campo-

limpense, pelo sucesso alcançado na publicação de seu primeiro livro, “O Cemitério das 

Orquídeas”, que atingiu o status de best-seller em 2022, e por representar nosso muni-

cípio na Bienal do Livro de 2022; j) Moção nº 2.256 da Vereadora Ana Paula Casamas-

sa de Lima, de pesar  pelo falecimento de Wellington Morelli Simeão (Mc TON CLP do 

Botujuru), ocorrido no último dia 24 de junho, e a leitura integral das Moções nº 2.254 

do Vereador Jurandi Rodrigues Caçula, de pesar  pelo falecimento de Alexander Arias 

Horn (Alê7, Tio da Alex da Perua), ocorrido no último dia 24 de junho e nº 2.255 do 

Vereador Jurandi Rodrigues Caçula, aplaudindo o cidadão Rafael Zimichut, pelo êxito 

que vem atingido em sua vida profissional, contribuindo com a sociedade através de sua 

brilhante carreira nas áreas da literatura, acadêmica e do magistério. Finalizada a lei-

tura, o senhor Presidente coloca os Projetos de Lei números 3.008, 3.014, 3.015 e 3.016, 

os Projetos de Lei Complementar números 720, 722 e 723 à disposição das Comissões 

para elaboração de pareceres, iniciando-se pela Comissão de Justiça e Redação. Declara 

a transferência automática das Moções números 2.252-A a 2.256 para a Ordem do Dia 

desta Sessão, para discussão e votação únicas. Prosseguindo sem intervalo, o senhor  

Presidente solicita aos Vereadores que registrem a presença no painel eletrônico para 

iniciar a fase da Ordem do Dia,  estando presentes os Vereadores anteriormente nomi-

nados: Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa De Lima, Antonio Fiaz Carvalho, 

Cleber Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Do-

nizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino,  Jose Carlos 

Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Fo-

resto Cavichio e com quórum legal para deliberação, reabre-se a Sessão em fase de Or-

dem do Dia. A seguir, o senhor Presidente solicita ao primeiro Secretário, Vereador 

Cristofer Barreto dos Santos, a leitura da Ordem do Dia composta pelos seguintes: a) 

Projeto de Lei nº 2.997 do Executivo, que dispõe sobre abertura de Crédito Adicional 

Especial, para segunda discussão e votação; b) Projeto de Lei nº 2.998 do Executivo,  

que dispõe sobre a proteção contra a poluição sonora, estabelece diretrizes, critérios e 

normas para emissão de ruídos urbanos e dá outras providências, para segunda discus-

são e votação; c) Projeto de Lei nº 3.000 do Executivo, que dispõe sobre abertura de 

Crédito Adicional Especial no valor de R$.400.000,00 (quatrocentos mil reais), para 

primeira discussão e votação; d) Projeto de Lei nº 3.001 do Executivo,  que dispõe sobre 

abertura de Crédito Adicional Especial no valor de R$.1.143.165,00, para primeira dis-

cussão e votação; e) Projeto de Lei nº 3.003 do Vereador Diego Henrique  Ito, que dis-

põe sobre a crueldade, abuo e maus-tratos contra animais vertebrados no âmbito muni-

cipal e dá outras providências, para primeira discussão e votação; f) Projeto de Lei nº 

3.004 dos Vereadores Diego Henrique Ito e Edson Dagmar Grossklauss, que dispõe so-

bre alteração da denominação do Centro Esportivo e dá outras providências, para pri-

meira discussão e votação; g) Projeto de Resolução nº 426 da Mesa da Câmara, altera a 

Resolução nº 334, de 19 de dezembro de 2016, que dispõe sobre a estrutura administra-

tiva da Câmara Municipal de Campo Limpo Paulista, para discussão e votação únicas. 

Finalizada a leitura da Ordem do Dia, a Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima soli-

cita e obtém a palavra e requer a imposição do regime de urgência aos Projetos de Lei 

números 3.000 e 3.001 que já constam na Ordem do Dia, ao Projeto de Lei Complemen-

tar nº 723 e ao Projeto de Resolução nº 427, para que sejam apreciados em discussão e 

votação únicas. Segue com a discussão única do requerimento verbal apresentado, sem 

debates. Em votação, o senhor Presidente solicita aos Vereadores que registrem o voto 

no painel eletrônico. Votam pela aprovação do requerimento verbal, conforme registros 



no painel eletrônico, os Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, 

Antonio Fiaz Carvalho, Cleber Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio 

Donizette Silveira,  Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos 

Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Fo-

resto Cavichio; o senhor Presidente regimentalmente não vota. Com doze votos favorá-

veis, o senhor Presidente proclama aprovado o requerimento verbal apresentado pela 

Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima. O senhor Presidente proclama a inclusão na 

Ordem do Dia do Projeto de Lei Complementar nº 723 e do Projeto de Resolução nº 

427, para discussão e votação únicas, bem como das Moções números 2.252-A a 2.256; 

anuncia também que os Projetos de Lei números 3.000 e 3.001 já constantes na Ordem 

do Dia serão apreciados em discussão e votação únicas. A seguir, o senhor Presidente 

coloca em apreciação o Projeto de Lei nº 2.997, em segundo turno, que é aprovado com 

doze votos,  sem debates na respectiva fase de segunda discussão. Votam pela aprovação 

da matéria, conforme registros no painel eletrônico, os Vereadores Adriano Benedetti, 

Ana Paula Casamassa de Lima, Antonio Fiaz Carvalho, Cleber Bueno da Silva, Cristo-

fer Barreto dos Santos, Dionizio Donizette Silveira,  Edson Dagmar Grossklauss, Gil-

berto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi 

Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio; o senhor Presidente regimental-

mente não vota. O senhor Presidente anuncia a apreciação em segundo turno do Projeto 

de Lei nº 2.998.  Em segunda discussão, não há debates. Em segunda votação, é o Proje-

to de Lei nº 2.998 aprovado com doze votos.Votam pela aprovação da matéria, confor-

me registros no painel eletrônico, os Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casa-

massa de Lima, Antonio Fiaz Carvalho, Cleber Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos 

Santos, Dionizio Donizette Silveira,Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Gal-

dino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e 

Kesley Cristine Foresto Cavichio; o senhor Presidente regimentalmente não vota nessa 

matéria. O senhor Presidente anuncia a apreciação do Projeto de Lei nº 3.000, em ur-

gência,   e que a propositura conta com os pareceres escritos e favoráveis das Comissões 

de Justiça e Redação e de Finanças, Contas e Orçamento. Submete o Projeto de Lei nº 

3.000 em  discussão única, sem debates. Em  votação única, é o Projeto de Lei nº 3.000 

aprovado com doze votos favoráveis. Votam pela aprovação da matéria, conforme re-

gistros no painel eletrônico, os Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de 

Lima, Antonio Fiaz Carvalho, Cleber Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos, 

Dionizio Donizette Silveira,  Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, 

Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley 

Cristine Foresto Cavichio; o senhor Presidente regimentalmente não vota. O senhor 

Presidente passa para a apreciação do Projeto de Lei nº 3.001 em urgência,  anunciando 

que há pareceres escritos e favoráveis das Comissões de Justiça e Redação e de Finan-

ças, Contas e Orçamento. Submete o Projeto de Lei nº 3.001 em  discussão única, não 

ocorrendo debates. Em seguida, em votação única,  resulta aprovado com doze votos. 

Votam pela aprovação da matéria, conforme registros no painel eletrônico, os Vereado-

res Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antonio Fiaz Carvalho, Cleber 

Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio Donizette Silveira,  Edson Dag-

mar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando 

dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio; o senhor 

Presidente regimentalmente não vota.O senhor Presidente anuncia a apreciação do Pro-

jeto de Lei nº 3.003 em primeiro turno e que a matéria conta com os pareceres escritos e 

favoráveis das Comissões de Justiça e Redação, de Finanças, Contas e Orçamento e de  

Obras e Serviços Públicos. A seguir, o Projeto de Lei nº 3.003 vai submetido em primei-



ra discussão, manifestando-se o Vereador Diego Henrique Ito. Em primeira votação, é o 

Projeto de Lei nº 3.003  aprovado  com doze votos favoráveis, conforme registros no 

painel eletrônico, dos Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, 

Antonio Fiaz Carvalho, Cleber Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio 

Donizette Silveira,  Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos 

Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Fo-

resto Cavichio; o senhor Presidente regimentalmente não vota. O senhor Presidente 

anuncia a apreciação do Projeto de Lei nº 3.004 em primeiro turno e que a matéria con-

ta com os pareceres escritos e favoráveis das Comissões de Justiça e Redação, de Finan-

ças, Contas e Orçamento e de  Obras e Serviços Públicos. A seguir, o Projeto de Lei nº 

3.004 vai submetido em primeira discussão, manifestando-se os Vereadores Edson Da-

gmar Grossklauss, Diego Henrique Ito e novamente Edson Dagmar Grossklauss pela 

liderança. Em primeira votação, é o Projeto de Lei nº 3.004  aprovado  com treze votos, 

conforme registros no painel eletrônico, dos Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula 

Casamassa de Lima, Antonio Fiaz Carvalho, Cleber Bueno da Silva, Cristofer Barreto 

dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira,  Edson Dagmar Gros-

sklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, 

Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio, alcançando a matéria o 

quórum qualificativo de dois terços dos votos favoráveis. O senhor Presidente anuncia a 

apreciação do Projeto de Resolução nº 426  e que a propositura conta  com o parecer 

escrito e favorável das Comissões de Justiça e Redação e de Finanças, Contas e Orça-

mento. O senhor Presidente submete em  discussão única o Projeto de Resolução nº 426, 

sem debates.  Prossegue com a apreciação do Projeto de Resolução nº 426, passando-se 

para sua discussão única, sem debates. Em votação única, é o Projeto de Resolução nº 

426 aprovado com doze votos favoráveis dos senhores Vereadores Adriano Benedetti, 

Ana Paula Casamassa de Lima, Antonio Fiaz Carvalho, Cleber Bueno da Silva, Cristo-

fer Barreto dos Santos, Dionizio Donizette Silveira,  Edson Dagmar Grossklauss, Gil-

berto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi 

Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio, conforme registros no painel ele-

trônico; o senhor Presidente não vota.  O senhor Presidente anuncia a apreciação em 

urgência do Projeto de Lei Complementar nº 723. Passa a colher os pareceres verbais 

das Comissões de Justiça e Redação, de Finanças, Contas e Orçamento e de Educação, 

Cultura,  Esportes e Meio Ambiente que opinam pela aprovação da matéria à unanimi-

dade. O senhor Presidente submete o Projeto de Lei Complementar nº 723 em discussão 

única, sem debates. Segue com a votação única, é o Projeto de Lei Complementar nº 723 

aprovado com doze votos favoráveis dos senhores Vereadores Adriano Benedetti, Ana 

Paula Casamassa de Lima, Antonio Fiaz Carvalho, Cleber Bueno da Silva, Cristofer 

Barreto dos Santos, Dionizio Donizette Silveira,  Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto 

de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodri-

gues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio, conforme registros no painel eletrôni-

co; o senhor Presidente não vota. O senhor Presidente anuncia a apreciação em urgên-

cia do Projeto de Resolução nº 427. Passa a colher os pareceres verbais das Comissões 

de Justiça e Redação, de Finanças, Contas e Orçamento e de Obras e Serviços Públicos 

que se manifestam favoravelmente à matéria. O senhor Presidente submete o Projeto de 

Resolução nº 427 em discussão única, sem debates. Segue com a votação única, é o Pro-

jeto de Resolução nº 427  aprovado com doze votos favoráveis dos senhores Vereadores 

Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antonio Fiaz Carvalho, Cleber Bu-

eno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar 

Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos 



Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio, conforme regis-

tros no painel eletrônico; o senhor Presidente não vota. A seguir, o senhor Presidente 

anuncia a apreciação da Moção nº 2.252-A que conta com o parecer escrito e favorável 

da Comissão de Justiça e Redação. O senhor Presidente submete a Moção nº 2.252-A 

em discussão única, manifestando-se o Vereador Adriano Benedetti. Submetida em vo-

tação única, é a Moção nº 2.252-A aprovada com doze votos dos senhores Vereadores 

Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Cleber Bueno da Silva, Cristofer 

Barreto dos Santos, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto 

de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodri-

gues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio; o senhor Presidente regimentalmente 

não vota. A seguir, o senhor Presidente anuncia a apreciação da Moção nº 2.253 que 

conta com o parecer escrito e favorável da Comissão de Justiça e Redação. O senhor 

Presidente submete a Moção 2.253  em discussão única, manifestando-se o Vereador 

José Carlos Raimundo. Submetida em votação única, é a Moção nº 2.253 aprovada com 

doze votos dos senhores Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, 

Antonio Fiaz Carvalho, Cleber Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio 

Donizette Silveira,  Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos 

Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Fo-

resto Cavichio; o senhor Presidente regimentalmente não vota. A seguir, o senhor Pre-

sidente anuncia a apreciação da Moção nº 2.254 que conta com o parecer escrito e favo-

rável da Comissão de Justiça e Redação. O senhor Presidente submete a Moção nº 2.254 

em discussão única, manifestando-se o Vereador Jurandi Rodrigues Caçula. Em vota-

ção única, a Moção nº 2.254  é aprovada  com doze votos dos senhores Vereadores Adri-

ano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antonio Fiaz Carvalho, Cleber Bueno da 

Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio Donizette Silveira,  Edson Dagmar Gros-

sklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, 

Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio; o senhor Presidente re-

gimentalmente não vota. A seguir, o senhor Presidente anuncia a apreciação da Moção 

nº 2.255 que conta com o parecer escrito e favorável da Comissão de Justiça e Redação, 

submetendo-a em discussão única, manifesta-se o Vereador Jurandi Rodrigues Caçula. 

Em votação única, a Moção nº 2.255  é aprovada  com doze votos dos senhores Vereado-

res Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antonio Fiaz Carvalho, Cleber 

Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dag-

mar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando 

dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio; o senhor 

Presidente regimentalmente não vota. A seguir, o senhor Presidente anuncia a aprecia-

ção da Moção nº 2.256 que conta com o parecer escrito e favorável da Comissão de Jus-

tiça e Redação. O senhor Presidente submete a Moção nº 2.256 em discussão única, ma-

nifestando-se a Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima. Em votação única, a Moção 

nº 2.256  é aprovada com doze votos dos senhores Vereadores Adriano Benedetti, Ana 

Paula Casamassa de Lima, Antonio Fiaz Carvalho, Cleber Bueno da Silva, Cristofer 

Barreto dos Santos, Dionizio Donizette Silveira,  Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto 

de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodri-

gues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio; o senhor Presidente regimentalmente 

não vota. Encerrada a pauta, o Senhor Presidente anuncia a Fase de Explicação Pessoal, 

cujos Vereadores interessados em se manifestar deverão inscrever-se no painel eletrôni-

co. Manifesta-se a Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio e dá a notícia de que  

encontraram o corpo da senhora Ivani Almeida Ferreira,  desaparecida desde o dia vin-

te e sete de julho, acrescentando que há necessidade urgente da instalação de sistema de 



monitoramento  por câmeras na cidade para a segurança da população. Manifesta-se o 

Vereador Edson Dagmar Grossklauss parabenizando a Vereadora Kesley Cristine Fo-

resto Cavichio pela oportuna homenagem ao professor Jorge Luiz de Biazzi (in memo-

rian) atribuindo o seu nome à Escola do Legislativo. Passa a parabenizar os escritores 

homenageados por Moções nesta data, que levam o nome da cidade para o mundo todo, 

acrescentando que uma cidade sem cultura é uma cidade sem história. Agradece o apoio 

e os comentários recebidos sobre  seu  pronunciamento a respeito do subsídio à Rápido 

Luxo Campinas, na última Sessão Ordinária antes do recesso. Diz que acreditava que a 

situação iria melhorar e que a Rápido Luxo Campinas começaria a trabalhar, já que 

viu a construção de alguns pontos de ônibus pela cidade, porém, esses pontos não dis-

põem de pisos, serviços mal executados. Cita alguns  serviços executados na cidade co-

mo demarcação de vagas de estacionamento, ponto de ônibus, faixa de pedestres e ou-

tros,  considerando-os ineficientes por não atender todos os lugares, mas que as multas 

de trânsito são eficientemente aplicadas. Comenta sobre suas demandas solicitadas ao 

Executivo, se referindo à implantação de  lombada na Rua Alcino Beloto, 2070, que foi 

motivo de aposta com o Vereador Adriano Benedetti, esse acreditando que não seria 

realizada. Diz que como a lombada não foi construída, entrega uma caixa de cerveja, 

pagando sua aposta, frisando que continuará cobrando providências para o atendimen-

to de seus pedidos. Com a palavra o Vereador Adriano Benedetti parabeniza os escrito-

res Tiago e Rafael presentes no auditório por levar o nome de Campo Limpo Paulista 

além fronteiras com os trabalhos desenvolvidos. Agradece o Vereador Edson Dagmar 

Grossklauss por pagar a aposta e acrescenta que também fez vários pedidos ao Depar-

tamento Municipal de Trânsito, os quais também  não foram atendidos. Aconselha aos 

Vereadores a solicitar serviços junto ao Executivo e não diretamente ao Departamento 

Municipal de Trânsito, pois este não atende, enquanto aquele tem tomado providências, 

pelo que agradece, afirmando que o Prefeito Municipal tem realizado bom trabalho na 

cidade. Finaliza afirmando que seu voto sempre será favorável para boas medidas para 

a cidade. Sem mais Vereadores inscritos para falar e  nada mais havendo a tratar, o 

senhor Presidente cumprimenta os aniversariantes do mês de julho do Legislativo que 

cita e  agradece a presença de todos, declarando encerrada a 33ª  Sessão Ordinária da 

14ª Legislatura, de cujos trabalhos foi lavrada a presente Ata, que aprovada vai assina-

da pelos integrantes da Mesa.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-  
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